

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Мой брат – мой любовник

Мне 18, у меня девчачья фигура, иногда меня путают с девушкой.

Это было летом, я как обычно искал порно, хотел подрочить и вдруг наткнулся на одно видео, где парень имел девушку с членом. И начал искать такие видео. И я начал представлять себя в роли девушки, думал как бы доставлял удовольствие парням, если бы меня они меня имели.

В один день, оставшись один дома, зашёл в комнату сестры там на кровати лежали капроновые колготки, мне захотелось их примерить, ощущения были очень приятные, я порывшись в вещах сестры нашёл бюстгальтер, короткую обтягивающую рубашку, и мини юбку еле прикрывающая мою задницу, надел всё это добро и пошел смотреться в зеркало. Увидев очень красивую девушку в зеркале я возбуждился и подрочил. Так продолжалось до декабря перед самым новым годом дядя отправил к нам своего сына. О нём: он низкого роста но крепкий и сильный, и старше меня на 3 года. Так как мы жили в земельном доме ему постелили рядом со мной.

Каждый день у меня крутились мысли расстаться с анальной девственностью. Но задумывался: а если он расскажет отцу или родственникам. Но в новогоднюю ночь всё же решился, так как дома никого не было мы поужинали я как обычно постелил ему рядом со мной на кровати. И лег спать, я осталась типа убрать стол. Зашел в комнату сестры нашёл всё что нужно быстро оделась и в бюстгальтер я положила два шарика наполненных водой они были как настоящий на ощупь, и зашла в комнату, он спал и сильно храпел, я подошла к нему и нежно начала ему драть, он спокойно ко мне повернулся и сказал что давно замечал что я не такой как все парни, я испугалась сказала что все это не то что он подумал, но оправдываться не было смысла. Он потянул меня к себе и поцеловал в губы мне было приятно я не умела целоваться, но всё таки ответила взаимностью. И он начал меня приятно лапать. Мне всё нравилось.

Он положил меня на спину и полез к себе в сумку достал оттуда тюбик с лубрикантом и смазал мне анус и начал медленно вводить своего 17 см бойца в меня поначалу было больно он сказал чтобы я потерпела я подчинилась, когда он полностью вошел в меня чуть сердце не выскочило он остановился и подождал по мой ануса привыкнет. Когда анус перестал сильно сжимать он начал двигаться, боль постепенно переходило в наслаждение. Он долго не кончал я же в это время успела кончить 3 раза в разных позах. И наконец я почувствовала что он кончает в это время он повесил мои ноги к себе на шею я чувствовала как наполняется мой анус спермой, я поцеловал меня в засос я переставала дышать и брат с новой силой начал меня долбить. Я стонала, я в жизни не испытывала оргазма, думала как же это хорошо когда тебя имеют, и я захотела как в порно оседлать его жеребца, я сказала что хочу быть сверху он понял и лег на спину я забралась на него и стала безумно скакать на его жеребце он был твердый и доставлял в этой позе больше удовольствия.

Когда я почувствовала что он скоро кончит, он скинул меня с себя и повернул к себе спиной и начал долбить в позе полу стою мои типо сиськи начали очень сексуально качаться я смотрела на них и ещё больше возбуждалась. Он одной рукой схватил меня за горло, а другой за член. И я почувствовала что он опять кончает. Он начал очень сильно долбить и извился сливая в меня свою сперму, у меня не осталось сил, мы упали на кровать в последней позе и

заснули, утром я проснулась с членом в попе и анус жестко ныл и горел.

Я встала и пошла туалет по дороге включила душ. Зашла в душ, а за мной и мой брат зашел в душ я посмотрела на него и прижилась к стенке душа, он поцеловал меня в шею и начал тискать меня, я от нахлынувшего удовольствия забыла снять бюстгальтер с шариками. Он начал их мять повернув меня к стенке и неожиданно засунул своего бойца в меня. Я стонала опять, но в этот раз как шлюха последняя. И вдруг он повернул меня к себе и прижал к стенке душа, и повесил мои ноги к себе на шею. Я чувствовала как его боец проникает глубже. И он долбил меня в этой позе минут 7 и он кончил. Он положил меня на пол вымылся и вышел из душа.

Продолжение следует&#8230;